

ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE ARQUILLOS (JAÉN)

2021/5788 *Corrección de errores del Anuncio relativo a la información pública del Proceso de Estabilización de Empleo Temporal y Oferta de Empleo Público 2021.*

Anuncio

Que advertido error en el anuncio n.º 2021/5655, publicado en el BOLETÍN OFICIAL de la Provincia número 233 de fecha 9 de diciembre de 2021, relativo a la aprobación de la Oferta de Empleo Público Extraordinaria de Estabilización para el año 2021 aprobada mediante Resolución de Alcaldía de fecha 02/12/2021; se rectifica el mismo como sigue:

Donde dice:

PERSONAL FUNCIONARIO

Categoría	Denominación	Grupo	Nivel	Número de plazas
Administrativo	Administrativo	C1	18	1
Auxiliar	Auxiliar administrativo	C2	16	1

Debe decir:

PERSONAL FUNCIONARIO

Categoría	Denominación	Grupo	Nivel	Número de plazas
Administrativo	Administrativo	C1	18	1
Auxiliar	Auxiliar administrativo	C2	16	2

Arquillos, 13 de diciembre de 2021.- El Alcalde-Presidente, MIGUEL ÁNGEL MANRIQUE PEINADO.